

Zielona Góra, 20.11.2015 r.

Nr sprawy: PE.273.4.2015

WYJAŚNIENIA NR 1 TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na *Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym dla Starostwa Powiatowego w Zielonej Górze przy ul. Podgórznej 5 i Delegatury w Sulechowie przy Pl. Ratuszowym 8 w 2016 r.*

W związku z zapytaniami Wykonawcy, Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zm.) udziela wyjaśnień:

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę godzin wskazanych w SIWZ zał.nr 4 pkt 2 ppkt 3). Biorąc pod uwagę godziny pracy Zamawiającego jest to optymalny zakres godzinowy do odbioru jego korespondencji.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający przyznaje, że część przesyłek dla których dla wywołania określonych w przepisach skutków prawnych – tj. zachowania terminu lub wniesienia pisma do sądu – w sytuacji składania ich w ostatnim dniu terminu poprzez wysłanie pocztą, będzie wymagała nadania w placówce operatora wyznaczonego (dotyczy w szczególności przesyłek w trybie art. 57 § 5 k.p.a., art. 12 § 6pkt 2 Ordynacji podatkowej, art. 165 § 2 k.p.c., art. 83 § 3 ustawy Prawo o postępowaniu przed sądami administracyjnymi, art. 124 k.p.k.).

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę pozacenowego kryterium określonego w SIWZ.

Załącznik:

- treść pytań Nr 1
- treść pytań Nr 2

Otrzymują:

- Wykonawcy
- strona internetowa
- a/a.

Z poważaniem

STAROSTA

Barbara Włodarczyk
Barbara Włodarczyk